

Праздник «Масленица» прошел в нашем детском саду

11 марта 2021 года.

В музыкальном зале детей встретила Настасья, которая предложила детям поплясать,



покататься на каруселях,



а затем рассказала детям об этом замечательном празднике.



Праздник «Масленица» - один из самых любимых и веселых праздников, который пришел к нам с самых далеких времен, когда Новый год начинался не 1 января, а 1 марта. Поэтому праздник Масленицы был не только проводами зимы, но и встречей Нового года. Масленица длилась 7 дней, каждый день отмечался по-особенному и имел своё название.

Не обошлось и без неизменного атрибута праздника – куклы Масленицы.



Рассказ Настасьи о каждом дне Масленицы сопровождался веселыми играми:

Игра с платочком



«Ручеек» - русская народная игра



«Гори, гори ясно» - русская народная игра



Веселые командные соревнования
«Чья команда напечет больше блинов?»





После веселого задорного танца Настасья угостила всех вкусными блинами



Фото на память:

